



В Республике Башкортостан перед судом предстанет бывший инспектор МЧС по обвинению в коррупции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего инспектора по пожарному надзору отделения надзорной деятельности по Татышлинскому району ГУ МЧС РФ по Республике Башкортостан 26-летнего Артура Муллаянова. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 5 ст. 290 УК РФ (вымогательство взятки), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в декабре 2013 года инспектор приехал для проверки факта исполнения ранее внесенного представления об устранении нарушений требований пожарной безопасности. Установил, что нарушения не устранены и потребовал около 10 тысяч рублей за непривлечение к административной ответственности у индивидуального предпринимателя, угрожая приостановить деятельность торговой точки. На предложенный инспектором счет индивидуальный предприниматель перечислять деньги не стал, а заявил о случившемся в органы полиции. В ходе оперативно-розыскных мероприятий деньги были переданы через посредника, указанного инспектором. Посредник не был осведомлен о преступных намерениях инспектора. После передачи денег инспектор был задержан. В ходе расследования уголовного дела инспектор уволился. В адрес руководства ГУ МЧС России по РБ внесено представление об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1138394>